

**Любовь БЕЛЯЕВА,  
заведующая отделом инновационно-  
методической деятельности  
и библиотечного маркетинга  
ЦГБ имени М. В. Ломоносова:**

– Представить свою жизнь без газет и журналов в наши дни вряд ли возможно. А газета «Архангельск – город воинской славы» всегда готова к сотрудничеству и востребована среди читателей муниципальных библиотек. Для многих жителей Архангельска городская газета остается добрым собеседником, мудрым советчиком и грамотным консультантом, которому доверяют.

В январе 2015 года в библиотеке № 10 округа Варавино-Фактория мы провели конференцию читателей газеты «Архангельск – город воинской славы». Гость этого мероприятия писатель из Москвы **Сергей Георгиев** оставил положительные отзывы о нашей городской газете.

Надеюсь, что наступающий 2016 год принесет городской газете больше интересных и, самое главное, позитивных поводов для материалов и новостей. Берегите доверие читателей и всегда идите в ногу со временем!

